
 

 

 

Referat af årsmøde i Voksenundervisningens Samråd i Høje-Taastrup 
Kommune torsdag, den 28. november Kl. 12 - 14 

Sted: Rådhuset, lokale 1.16. 
Til stede: Steen Gormsen Hansen, Karina Waage-Jensen, Anne Sørensen, Anne-Edith Forchhammer, 
Christina og Stig fra administrationen deltog også i starten af mødet. 

1. Beretning over Samrådets arbejde  
Karina uddelte sin beretning 
Bemærkninger: Vi var meget begejstret for seniordagen, og hvis vi kontakter Jørgen Skorstensgård 
(Frivillighedsdagen) kan det være, at ved at inddrage ham, kan få kræfter til at afholde seniormessen 
hvert år. Steen arbejder videre på om det kan gentages næste år, måske i city 2. Det var hyggeligt med 
pavillonerne. VUS vil også gerne gå ind i arbejdet. 

2. Budget og regnskab 
Anne fremlagde regnskabet til godkendelse. Regnskabet blev godkendt. 
Dejligt at Anne godt ville fortsætte med at lave regnskaber.  

3. Indkomne forslag  
Der var ikke kommet nogen. 

4. Fremtidige arbejdsopgaver  
Seniormesse 
Fremtidsfokus se årsberetning 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer  
Alle fortsætter i deres nuværende funktion 

6. Valg af kasserer og revisor  
Anne vil fortsat godt føre regnskabet for os. Vi er meget taknemmelige. 

Eventuelt: Stig fortalte om den politiske baggrund for forhøjelsen af tilskud til foreningslivet. 

 
 
Møder foråret 2025: 
Mandag d. 20. januar kl. 13 til frokost – 
Emne: Synlighed og priser til foreningseventet. 
Mandag d. 19. maj kl. 13.30 til frokost 
 

 
 

 



 

 

Årsberetning 2024 
Voksenundervisningens Samråd i Høje-Taastrup Kommune           
Taastrup, den 28. november 2024 
 
2024 har været et begivenhedsrigt år for Voksenundervisningens Samråd (VUS). 
Samrådet, som består af FOF, AOF og Musikskolen Spil Op, har fortsat sit arbejde 
med at fremme voksenundervisning og kulturelle tilbud i Høje-Taastrup Kommune. 
Året har budt på både spændende arrangementer, øget synlighed og et styrket 
samarbejde mellem medlemsforeningerne og øvrige aktører. 
Vi takker alle, der har bidraget til årets mange aktiviteter og initiativer. 
 
Bestyrelsen i 2024 

• Karina Waage-Jensen – Formand (FOF) 
• Anne-Edith Forchhammer – Næstformand og sekretær (Musikskolen Spil Op) 
• Steen Gormsen Hansen – Bestyrelsesmedlem (AOF) 

 
Bestyrelsen har afholdt fire ordinære møder samt et årsmøde i løbet af året. 
 
Årets Højdepunkter og Drøftelser 
Fordeling af løntilskud 

• Ansøgningerne om løntilskud 2024 lå inden for rammen, så alle 
foreninger fik tildelt det beløb de havde ansøgt. 
 

Medlemsændringer 
• Folkedanserforeningen og Facett har valgt at tilslutte sig Kulturelt Samråd og 

er derfor ikke længere medlemmer af VUS. 
• Mandagsaftenerne har trukket sig fra VUS; årsagen til udmeldelsen er ikke 

oplyst. 
 

Administrative tiltag 
• Anne Sørensen fortsætter som kasserer og har ydet en vigtig indsats gennem 

året. Det blev besluttet, at udgifter til blækpatroner refunderes for at støtte 
arbejdet. 

 
Puljemidler og projektarbejde 

• Vi har opnået succes med ansøgninger til Foreningsudvalgets udviklingspulje. 
o FOF modtog midler til projekter som: 

▪ Diverse undervisningsmaterialer 



 

 

o Harmonikaorkestret Tutti fik desværre ikke støtte til deres ønskede 
koncertrække-uniformer. 

o AOF har ikke at ansøge om midler i 2024. 
 
Offentlig deltagelse og synlighed 

• Seniormessen (28. august, TIK): 
FOF og Musikskolen Spil Op repræsenterede VUS med stor succes. 
 

• Foreningseventet (16. november, City 2): 
Repræsentanter fra Musikskolen Spil Op og FOF deltog og opnåede betydelig 
opmærksomhed. Vi ser frem til at gøre VUS til en fast del af dette event. 

 
Samarbejde med Kulturhusene 

• Lokaleansøgninger er blevet imødekommet både for sæson- og løbende 
bookinger, og samarbejdet med Kulturhusene fungerer optimalt. 
 

Dialogmødet 
• VUS deltog ikke i det årlige dialogmøde, da mødeformen ikke anses for 

relevant for vores arbejde. 
•  

Fællesarrangementer 
1. Jacob Risgaard (16. april) 

o En inspirerende aften, hvor Risgaard delte sine erfaringer om at opnå 
mål og skabe et internationalt brand. 

2. Andrea Elisabeth Rudolph (7. oktober) 
o Med personlige erfaringer som udgangspunkt inspirerede Rudolph 

deltagerne til at omdanne modgang til værdifulde livsindsigter. 
 
Fremtidsfokus for VUS 

1. Styrket samarbejde 
o Udvide samarbejdet med foreninger i Høje-Taastrup Kommune. 

2. Rekruttering og deltagelse 
o Arbejde aktivt på at tiltrække nye medlemmer og frivillige til 

foreningerne. 
3. Kompetenceudvikling 

o Øge bestyrelsens viden og færdigheder inden for projektstyring og 
puljeansøgninger. 

4. Synlighed og priser 
o Indføre en pris, der uddeles til en særlig indsats på Foreningseventet. 



 

 

5. Nye partnerskaber 
o Udforske samarbejdsmuligheder med Taastrup Turistforening om 

tematiske vandreture. 
 
VUS ser tilbage på et år med stærke resultater og positive erfaringer. Vi ser frem til 
at bygge videre på dette fundament i 2025, med fokus på samarbejde, udvikling og 
endnu flere fælles initiativer. 
 
En stor tak til alle medlemmer og bestyrelsen for deres engagement og indsats i 
årets løb. 
 
Med venlig hilsen, 
Karina Waage-Jensen  Anne-Edith Forchhammer 
Formand, VUS   Næstformand, VUS 
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